



Powiat Wrocławski

Numer sprawy: SP.ZP.272.9.2016.I.DT

Wrocław, dnia 30.03. 2016r.

Wszyscy Wykonawcy, którzy pobrali Zapytanie ofertowe

INFORMACJA O ZAPYTANIACH I WYJAŚNIENIACH DOTYCZĄCYCH TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Zamawiający – Powiat Wrocławski reprezentowany przez Zarząd Powiatu Wrocławskiego, informuje, że w dniu 30.03.2016r., wpłynęły przedstawione poniżej pytania dotyczące treści Zapytania ofertowego w prowadzonym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na: **„Wykonanie i opracowania pomiarów natężenia ruchu drogowego na drogach powiatowych oraz przejazdach kolejowo-drogowych w ciągu dróg powiatowych Powiatu Wrocławskiego w podziale na 2 zadania”**

Pytanie 1:

Czy Zamawiający zmieni treść zapisu Zapytania ofertowego w zakresie ilości punktów pomiarowych z minimum 30 do minimum 10 punktów pomiarowych w ramach jednego zadania?

Odpowiedź:

Zamawiający nie przewiduje zmiany treści Zapytania ofertowego dotyczącego warunków udziału w postępowaniu – warunek i wiedza i doświadczenie w zakresie wymaganych minimalnych ilości punktów pomiarowych.

Zamawiający wyjaśnia, iż punkt V zapytania ofertowego - „Warunki udziału w postępowaniu oraz dokumenty, jakie mają dostarczyć Wykonawcy w celu spełnienia warunków udziału w postępowaniu” określa, że **„warunek zostanie uznany za spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich trzech lat przed upływem składania ofert, a jeżeli okres działalności jest krótszy – w tym okresie: wykonał co najmniej 2 zadania w zakresie wykonania pomiarów i opracowania dokumentacji z dokonanych pomiarów natężenia ruchu drogowego na min. 30 punktach pomiarowych...”**, co oznacza, że Wykonawca dla spełnienia tego warunku wykaże realizację minimum dwóch zadań **z łączną** ilością punktów pomiarowych nie mniejszą niż 30.

Dla przykładu, Wykonawca może wykazać, że wykonał 1 zadanie dla 10 punktów pomiarowych, a 2 zadanie dla 20 pkt pomiarowych lub w innej dowolnej konfiguracji, tak aby łącznie 2 zadania obejmowały minimum 30 pkt pomiarowych.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuszcza, aby Wykonawca sam wybrał sposób pomiaru ruchu dla danego punktu pomiarowego – poprzez obserwatora lub za pomocą wideorejestracji?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, aby Wykonawca sam wybrał sposób pomiaru ruchu dla danego punktu pomiarowego. Zgodnie z § 6 ust. 2 projektów umów, stanowiących załączniki nr 4 i 4a do zapytania ofertowego, Wykonawca w harmonogramie pomiarów ruchu określa sposób ich przeprowadzenia:

„§ 6 ust. 2 Wykonawca w terminie do 5 dni roboczych od dnia podpisania umowy przekazuje Zamawiającemu harmonogram pomiarów wraz z określeniem sposobu ich przeprowadzenia.”

WICESTAROSTA
Waldemar Sęczyk



ul. Tadeusza Kościuszki 131
50-440 Wrocław
tel. + 48 / 71/ 72 21 700, fax + 48 / 71/ 72 21 706
e-mail: starostwo@powiatwroclawski.pl

